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1. Мета проведення «Тижнів безпеки дитини» в закладі загальної 

середньої освіти 

 

Однією з форм профілактичної роботи серед дітей є проведення 

«Тижнів безпеки дитини». Увагу дітей в цей період треба направляти на 

вивчення правил безпеки і правил поведінки в різних надзвичайних 

ситуаціях. Педагогічний колектив організовує і проводить відкриті уроки, 

заняття з тематики безпеки дитини, батьківські збори з питань 

попередження дитячого травматизму. З учнями відпрацьовуються 

практичні дії в умовах виникнення надзвичайних ситуацій, проводяться 

конкурси, вікторини на знання правил безпечної поведінки. Учні 

набувають навички надання першої медичної допомоги травмованим і 

потерпілим. Кожній дитині необхідно дати знання основних методів 

захисту від можливих надзвичайних ситуацій, навчити правилам 

безпечної життєдіяльності. 

Мета проведення «Тижнів  безпеки 

дитини»: 

 поліпшення якості навчально-виховної 

роботи з дітьми з питань особистої безпеки та 

захисту життя; 

 удосконалення теоретичних знань і 

практичних навичок учнів щодо формування 

ціннісного ставлення до власного здоров'я та 

життя; 

 пропаганда здорового та безпечного способу життя серед дітей та 

батьків; 

 інтеграція суспільного та родинного виховання з проблем безпеки 

життєдіяльності дитини. 

Під час проведення «Тижнів безпеки дитини» можна відстежити 

реальну готовність учасників освітнього процесу до дій в умовах 

надзвичайної ситуації. Слід пам'ятати, що проведення такого заходу не є 

суворо регламентованим за формою та змістом. Головна його мета – 

практично закріпити у пам'яті учнів зміст сказаного та показаного 

вчителем протягом навчального року.  
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2. Види діяльності під час проведення «Тижнів безпеки дитини» 

 

1. Тематичні заняття: а) з основ безпеки життєдіяльності; б) інтегровані 

(основи безпеки життя та здоров'я); в) комбіновані (малювання на тему 

безпеки життєдіяльності, читання художньої літератури відповідної 

тематики та ін.). 

2. Ігри з елементами безпеки життєдіяльності: 

дидактичні; сюжетні; театралізовані; конструктивно-будівельні; 

рухливі. 

3. Розваги. 

4. Конкурси, естафети, змагання (які сприяють відпрацюванню 

стереотипів можливої поведінки в екстремальних умовах). 

5. Екскурсії, прогулянки. 

6. Моделювання правильної поведінки, аналіз небезпечних ситуацій. 

7. Перегляд фільмів, використання аудіо-, відеозаписів і технічних засобів 

навчання. 

8. Індивідуальна робота з дітьми. 

9. Робота з батьками.  
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Тиждень безпеки дорожнього руху 

«Увага! Діти на дорозі!» (вересень 2018 р.) 

 

З метою проведення комплексної профілактичної роботи щодо 

запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму, 

формуванню навичок безпечної поведінки на вулицях і дорогах, 

удосконалення і узагальнення знань з безпеки дорожнього руху, правил 

пішоходів, безпечного поводження під час руху до школи і додому в 

закладі освіти під гаслом «Ми за безпеку руху!» з 03 по 07 вересня 2018 

року був проведений тиждень безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на 

дорозі!». 

     Класними керівниками 1-11-х класів було проведено єдиний урок 

безпеки «Безпека на дорозі – безпека життя» та цільові профілактичні 

заходи з питань повторення знань з безпеки дорожнього руху у формі 

бесід, вікторин, дискусій, круглих столів, конкурсів, творчих робіт, 

уявних мандрівок, рольових ігор: «Чому бувають нещасні випадки на 

дорозі?», «Будь обережним на дорозі», «Твій друг – безпечний рух», 

«Країна безпеки», «Безпечна дорога», «Подорож до країни Дорожніх 

знаків», «Руху правила єдині, знати їх усі повинні», «Велосипедист на 

дорозі». 

     На батьківських зборах з батьками учнів було проведено бесіди щодо 

забезпечення захисту життя та здоров'я дітей під час дорожнього руху, 

дотримання норм безпечної поведінки на дорозі. Проведено роботи по 

оновленню куточків безпеки дорожнього руху. 

     Усі заходи мали на меті привернути  увагу до проблеми травматизму 

на дорогах і поліпшення дорожньої безпеки. 

     Проведення Тижня показало, що учні в достатній мірі знають правила 

дорожнього руху, володіють навичками поведінки на вулиці, дорозі, 

вміють знайти вихід з ситуації, пов’язаної з дорожнім рухом. 

     Тиждень поглибив знання учнів у відповідній сфері, сприяв розвитку 

практичних навичок. 
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10 клас 

 
 

11 клас 
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Олімпійський тиждень (вересень 2018 р.) 

Всім відомо, що найціннішим скарбом для людини є здоров’я. А 

кращим другом здоров’я був і залишається спорт. З 03 по 07 вересня в 

школі був проведений Олімпійський тиждень, присвячений Дню фізичної 

культури і спорту. 

Протягом тижня класними керівниками 1-11-х класів було проведено 

виховні годині, бесіди, квести, вікторини: «Здоровим бути – зі спортом 

дружити», «Спорт – сила, краса, здоров’я», «В країні Олімпії (1-4 класи), 

«Бути здоровим – престижно», «Олімпізм і олімпійські цінності» (5-8 

класи). 

     У старший класах проведено Олімпійські уроки, на яких учні мали 

змогу більше дізнатися про історію виникнення Олімпійських ігор, 

видатних спортсменів та Олімпійських чемпіонів України, які 

прославляють нашу країну на світовій арені та позмагатися у 

знаннях   про олімпійських чемпіонів, спортивні ігри та українських 

спортсменів. 

     Для учнів 1-4-х класів проведено малі Олімпійські ігри «Маленькі 

олімпійці», де діти брали участь у різноманітних естафетах. Для учнів 

середніх класів проведено змагання «Веселі старти». Команди змагалися 

на швидкість (біг в мішках), спритність (долання  перешкоди), силу 

(перетягування канату), кмітливість та винахідливість. Старшокласники 

випробовували свої сили в змаганнях з міні-футболу (хлопці 9-11 класів) 

та волейболу (дівчата 8-11 класів). 

     Протягом тижня організовано виставку «Олімпійські сузір’я України». 

    Тиждень пройшов цікаво, ефективно та корисно. Важливість та 

популярність спорту цілком виправдана. Адже спорт, це не тільки 

самоорганізація і дисципліна, здоров’я і молодість, елемент культури і 

стиль життя – це саме життя, рух вперед! Спорт є одним із головних 

чинників, який впливає на фізичний розвиток та здоров'я дитини. Тому 

ми намагаємось дотримуватись цих принципів. 
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Малі олімпійські ігри (1-4 клас) 

Відкритий урок для учнів 7 класу 
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 Змагання між хлопцями і дівчатами  9 класу 
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Тиждень ОБЖ 

(жовтень 2018 р., січень 2019 р.) 
 

Метою проведення Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності 

було поліпшення якості освітнього процесу  з питань особистої безпеки 

та захисту життя дітей; пропаганда здорового та безпечного способу 

життя серед дітей та батьків; вироблення у дітей дошкільного віку умінь 

та навичок щодо захисту свого життя і здоров'я під  час НС. 

До участі в Тижні знань з основ безпеки  життєдіяльності було 

залучено: педагогічний колектив, обслуговуючий  персонал, дітей всіх 

вікових груп та їх батьків.  

При підготовці до «Тижнів безпеки» проведено ряд заходів: 

 перевірено наявність журналів проведення інструктажів з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності; 

 перевірено наявність інструкцій, пам’яток з питань безпеки 

життєдіяльності і правил надання першої допомоги постраждалим від 

нещасних випадків 

 перевірено стан електричного обладнання, приміщень та території, 

стан пожежних щитів та пожежного обладнання, спортивного та 

медичного обладнання 

 перевірено стан та забезпеченість медичного обладнання, 

поповнено аптечку швидкої допомоги в медичному кабінеті та в усіх 

вікових групах; 

 підготовлено матеріали та оформлено стенди для батьків  за 

розділами:  «Дитина серед людей», «Дитина і вулиця», «Пожежна 

безпека», «Здоров’я дитини», «Дитина і природа»; 

 оформлено та поповнено куточки «Безпека дитини» в кожній 

віковій групі; 

 складено план проведення Тижня безпеки та ознайомлено з ним 

педагогів закладу. 

Під час  «Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності» в усіх 

вікових групах проведені різні форми роботи з дітьми: 

тематичні заняття: «Грибна абетка», «Лікарські рослини на варті 

здоров'я», «Ми – дружні малюки», «Свої та чужі», «Обережно! Отруйні 
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гриби, ягоди, рослини», «Якщо ти загубився в лісі», «Обережно – 

незнайомець», «Вогонь злий і добрий»; 

тематичні розваги: «Усмішка дарує радість», «Пожежники на 

навчанні», «Продовж та покажи»; 

цільові прогулянки: до проїжджої частини; 

перегляд мультфільмів: «Уроки безпеки»; 

сюжетно-рольові ігри: «Водії», «Поліція», «Пожежники», «Лікарня», 

«Сім'я»; 

дидактичні ігри  з  безпеки життя:  «Безпечне – небезпечне», «Урятуй 

себе сам»,  «Знайди місце, де чатує небезпека», «Що може трапитись, 

якщо…», «Будь уважним», «Червоний, жовтий, зелений», «Дорожні 

знаки»; 

бесіди (індивідуальні, групові та колективні):  «Про професію 

пожежника», «В здоровому тілі – здоровий дух»,  «Якщо ти загубився в 

лісі», «Незнайомець на авто»,  «Які правила допоможуть запобігти 

пожежі», «Електроприлади, розетки, вимикачі», «Природа друг, коли ти її 

добре знаєш». 

         План основних заходів до Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності виконаний у повному обсязі та результативно. Діти усіх 

вікових груп отримали та закріпили достатньо знань, умінь і практичних 

навичок з безпеки життєдіяльності та на випадок екстремальної ситуації. 
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ІІ етап Тижня безпеки дорожнього руху 

в Україні (листопад 2018 р.) 

На виконання Плану заходів щодо реалізації Стратегії підвищення 

рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року, 

затвердженого розпорядженням КМУ від 28.03.2018 № 231-р. протягом 

12-16 листопада 2018 року (в рамках ІІ етапу Тижня безпеки дорожнього 

руху в Україні) в закладі проходив Тиждень безпеки дорожнього руху. 

В рамках Тижня проведено бесіди, години спілкування, уроки-квести 

«Знай та виконуй ПДР», «Водій та пішохід», «Живи цікаво та безпечно», 

«Ми за безпеку дорожнього руху», «Безпека на дорозі». 

       16 листопада 2018 року з учнями 1-11-х класів проведено Єдиний 

національний урок «Безпека на дорозі – безпека життя». 
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Деякі поради дитині щодо поведінки на вулиці: 

 Перед тим, як вийти на вулицю, приведи себе в належний вигляд. 

 Якщо назустріч іде старший або дівчина – поступися дорогою. 

 Якщо перехожий, який іде поруч, послизнувся або впав – підтримай 

його або допомоги піднятися. 

 Переходь вулицю лише на перехресті чи там, де є знак «Перехід». 

 Переходячи вулицю, подивися спочатку наліво – чи не рухається на 

тебе машина. Дійшовши до середини, подивися направо –  чи не 

загрожує небезпека звідти. 

 Автомобілі, автобуси, тролейбуси, які стоять, обходь ззаду, трамваї 

– спереду. 
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День цивільної оборони  

(квітень 2019 р.) 
 

Відповідно до наказу Друхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів від 10.04.2019 

року №32 «Про підготовку та проведення Дня цивільного захисту і 

комплексного об’єктивного тренування», згідно з Планом основних 

заходів цивільного захисту на 2019 рік, 26 квітня 2019 року в освітньому 

закладі був проведений День цивільного захисту, в ході якого було 

проведено комплексне об’єктове тренування «Виникнення пожежі у 

Друхівській ЗОШ І-ІІІ ступенів» з особовим складом та здобувачами 

освіти, здійснено перевірку готовності працівників, здобувачів освіти до 

проведення евакозаходів за сигналами оповіщення. 

Для здобувачів освіти були проведені ігри-змагання, вікторини, 

комбіновані естафети. Проведено конкурс малюнків, стіннівок на 

тематику ЦЗ та НС.  Здобувачі освіти та працівники освітнього закладу за 

сигналами ЦЗ діяли грамотно, чітко, відповідно до поставлених завдань.  

Загальну мету проведення Дня цивільного захисту вважати 

досягнутою. 
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Тиждень фізичної культури та 

здорового способу життя 

(травень 2019 р.) 
 

З метою пропаганди  здорового способу життя з 22 по 26 квітня  2019 

року в  закладі проводився Тиждень фізичної культури і спорту, який був 

присвячений темі: «Здоров'я кожної людини – це його багатство». Під 

час проведення тижня  робота вчителів фізичної культури, а також 

класних керівників була спрямована на: 

 виховання в учнів ціннісної орієнтації на здоровий спосіб життя; 

 покращення  здоров'я; 

 придбання необхідних знань в області фізичної культури і спорту; 

 залучення учнів  до систематичних занять фізичною культурою 

і  спортом; 

 виховання  колективізму  і взаємодопомоги, дисциплінованості, 

сміливості, наполегливості, спортивного  азарту,  взаємовиручки і 

підтримки. 
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